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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/12/2012  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, das emendas do 

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.369, de 2012, que dispõe sobre a 

remuneração e reajuste de planos de cargos e carreiras e planos especiais de 

cargos do Poder Executivo Federal sobre a remuneração de diversas categorias. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, 

RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela 

Comissão de Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação das Emendas do Senado Federal de nºs 1 a 7, com 

parecer pela aprovação. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do requerimento de 

urgência para a votação do Projeto de Lei nº 4.887, de 2012, sobre o Plano de 

Carreira dos Servidores do Senado Federal. 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto e Lei nº 

4.887, de 2012, que altera a Lei nº 12.300, de 28 de julho de 2010. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado GUILHERME CAMPOS (PSD, 

SP). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 4.887, de 2012. 

Dispensa da redação final, nos termos do inciso III, do § 2º, do art. 195, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Compromisso regimental e posse do Deputado 

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG). 

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Humberto Souto. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Agradecimentos do orador 

à bancada do PSB pela indicação para o cargo de Líder do partido na Casa em 

2013. Mobilização da Casa ao ensejo do transcurso da Semana Nacional de Doação 

de Medula Óssea. 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento do Governo 

Federal acerca da aprovação, pela Casa, da Medida Provisória nº 578, de 2012. 
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Votos de boas-vindas ao Deputado Humberto Souto. Congratulação ao Deputado 

Beto Albuquerque pela indicação para a Liderança do PSB. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Plenário sobre a realização de 

sessão conjunta hoje, às 12 horas, e sobre os trabalhos da Casa até o dia 24 de 

dezembro de 2012. Agradecimento aos Deputados pela proficuidade dos trabalhos 

legislativos em 2012. Realização, pelo Presidente Marco Maia, de pronunciamento 

em cadeia de rádio e televisão para prestação de contas à sociedade brasileira dos 

trabalhos da Casa. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Elogios ao Presidente 

Marco Maia pela condução dos trabalhos da Casa. Frustração diante da não 

aprovação pela Casa da proposta de extinção do fator previdenciário. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Assinatura, pelo Ministério 

Público do Trabalho e pela Sadia, de Termo de Ajustamento de Conduta — TAC 

para regulamentação das relações de trabalho entre a empresa e os proprietários 

dos estabelecimentos rurais destinados à criação de aves para abate. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Apoio a manifestação de 

professores da rede estadual de educação de São Paulo que atuam em unidades de 

internação da Fundação CASA, em defesa da garantia de condições adequadas de 

trabalho. Posicionamento do PSOL acerca da eventual apreciação em bloco, pelo 

Congresso Nacional, de elevado número de vetos presidenciais. 

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Solicitação à bancada do 

Estado de Minas Gerais de permanência no plenário. 

ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA - Pela ordem) - Desmoralização do 

Congresso Nacional no caso de votação em bloco de elevado número de vetos 

presidenciais. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO - Pela ordem) - Indignação com o resultado 

final da CPMI que investigou o envolvimento de instituições e homens públicos com 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 354.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 19/12/2012  Montagem: 1966 
 
 

4 

o bicheiro Carlinhos Cachoeira. Repúdio à postura de integrantes do PMDB no 

âmbito da Comissão. 

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Defesa de redistribuição 

igualitária dos royalties do petróleo entre o Distrito Federal, Estados e Municípios 

brasileiros. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS 

CÂMARA (PSD, AM). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Frustração diante da não 

apreciação pela Casa, em 2012, da proposta de extinção do fator previdenciário. 

Esperança de aprovação de dispositivo em favor dos aposentados no Orçamento 

Geral da União. Fechamento de rádios comunitárias no Estado de São Paulo. 

Solicitação ao Ministério das Comunicações e à Agência Nacional de Energia 

Elétrica — ANATEL de adoção de providências em defesa das rádios comunitárias. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Urgente votação pela Casa da 

proposta de extinção do fator previdenciário. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Balanço da atuação parlamentar 

do orador em 2012. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Conclamação aos 

Deputados para apreciação dos vetos presidenciais. 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Convite aos Deputados 

para adesão à campanha promovida por entidades da sociedade civil contra as altas 

tarifas de telefonia móvel no Brasil. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Transcurso do 100º 

aniversário de fundação da Universidade Federal do Paraná. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Elogios à atuação do 

Deputado Ronaldo Nogueira no setor de telefonia. Realização, pelo Ministério da 
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Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de campanha de esclarecimento sobre as 

condições sanitárias da carne brasileira. 

EDSON SILVA (PSB, CE - Pela ordem) - Improcedência das críticas à política 

econômica do Governo Federal. 

MANDETTA (DEM, MS - Pela ordem) - Presença, no plenário da Casa, do 

Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, André Puccinelli. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Necessidade de reafirmação 

da soberania do Poder Legislativo. Elogios à conduta do Presidente Marco Maia em 

defesa da Câmara dos Deputados. 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre 

a redistribuição dos royalties de petróleo. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Expectativa quanto à votação de 

vetos presidenciais. Defesa da derrubada do veto ao projeto referente à 

redistribuição dos royalties de petróleo. Carta O convencimento pela mentira, do ex-

Deputado Luís Roberto Ponte. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Apresentação de requerimento 

de informações a respeito de notícia veiculada pela revista Veja sobre 

superfaturamento na aquisição de refinaria pela PETROBRAS. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ - Pela ordem) - Apoio à decisão do Ministro 

do Supremo Tribunal Federal, Luiz Fux, sobre o rito de apreciação de vetos 

presidenciais pelo Congresso Nacional. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Defesa da apreciação de vetos 

presidenciais em prol dos aposentados. 

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Defesa da apreciação dos vetos 

presidenciais, especialmente quanto à redistribuição dos royalties de petróleo. 
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DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Acordo para votação, em 2013, 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 111, de 2011, sobre a regularização das 

pendências relacionadas com a situação funcional dos servidores oriundos dos ex-

Territórios do Amapá e de Roraima. 

JORGE BOEIRA (PSD, SC - Pela ordem) - Considerações sobre a divisão 

dos royalties de petróleo no País. 

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG - Pela ordem) - Defesa da apreciação dos 

vetos presidenciais. Transcurso do 45º aniversário de fundação da antiga 

Companhia de Processamento de Dados de Minas Gerais, a PRODEMGE, hoje 

Companhia de Tecnologia da Informação do Estado de Minas Gerais. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 65º aniversário 

natalício da Presidenta Dilma Rousseff. Excelente índice de aprovação popular do 

Governo Dilma Rousseff. Realização do 1º Seminário Nacional de Desenvolvimento 

e Empreendedorismo Afro-brasileiro. 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Expectativa quanto à votação 

de veto presidencial a projeto referente à redistribuição dos royalties de petróleo. 

FÁBIO RAMALHO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Convocação dos 

Parlamentares ao plenário para a realização de sessão conjunta do Congresso 

Nacional. 

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Defesa da redistribuição dos 

royalties de petróleo. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Interferência do Supremo 

Tribunal Federal nas decisões do Poder Legislativo. Desmoralização do Congresso 

Nacional e da classe política. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Críticas ao Ministro do 

Supremo Tribunal Federal, Luiz Fux. 
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ADEMIR CAMILO (PSD, MG - Pela ordem) - Defesa da votação do veto 

presidencial referente ao fator previdenciário. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Críticas à proposta de 

apreciação sumária dos vetos presidenciais. 

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Defesa da derrubada do veto 

referente à redistribuição dos royalties de petróleo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Defesa da apreciação do veto 

presidencial referente à redistribuição dos royalties de petróleo. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Posicionamento contrário à 

apreciação sumária dos vetos presidenciais pendentes. 

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Conflito entre os Poderes 

Legislativo e Judiciário gerado pela decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a 

cassação de Deputados condenados no processo referente ao escândalo do 

mensalão. 

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre o funcionamento do sistema eletrônico de votação da Casa. 

PRESIDENTE (Jorge Tadeu Mudalen) - Resposta ao Deputado Leonardo 

Picciani. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

HERMES PARCIANELLO (PMDB, PR) - Acerto da decisão judicial proibitiva 

da veiculação de propagandas de bebidas alcoólicas em emissoras de rádio e 

televisão entre as 6 horas e 21 horas no País. Promoção de campanhas de alerta à 

juventude sobre os malefícios do alcoolismo. 
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FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ) - Contrariedade à pretendida alteração da 

sistemática de distribuição de royalties de petróleo. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Indignação da oradora com a rejeição do 

relatório final da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Encaminhamento da Indicação nº 3.283, 

de 2012, ao Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio Oliveira Passos, para a 

concessão de incentivos às empresas do transporte urbano e interestadual de 

passageiros, com vistas à implantação do sistema de bilhete eletrônico com o uso 

de cartões inteligentes. 

 

V - ENCERRAMENTO 


